

有什么新鲜事想告诉大家？

@新同学 在中原,有木有一个地方六月飞雪? 呵呵,别开玩笑,哪能呢! 别认为不可能,在陕西宝鸡眉县、太白、西安周至县境内,就有这样一处所在,因山顶终年积雪,银龙四射,故称太白。它是横贯陕西省的秦岭山脉的主峰,海拔3767米,也是秦岭的最高峰,最适合身为学子的你挑战自我,勇于攀登。

表情 图片 视频 音乐 话题 投票 公开 发布



郑州晚报 2012 新生入学微指南·畅游奇景

2012年8月28日 星期二 主编 宋从严 编辑 刘书芝 李娟 李丹 校对 王阳 版式 王琴

B16

“六月飞雪”这个真的有



太白山童话世界

都说太白山美,然而真正怎么玩对于大家来说还很陌生。在这里,四季皆有奇境,温泉当然是随时可以泡的,冬天其实是太白山最瑰丽的季节。最奇妙的是六月飞雪,这可是河南绝对见不到的美景。交通当然不是问题,太白山离西安只有一个半小时车程,至于怎么去西安,就不用咱教你了吧,也可以跟着旅行社去哟,比较省心。

赏太白八景

太白山的景色,从北坡到南坡,可概括为八景:红河丹崖、斜峪雄关、古枫幽境、桃川曲流、斗母奇峰、平安云海、太白明珠、拔仙绝顶。斗母奇峰指的是斗母宫一带的石柱山,特别是麦落石、五台、一堵墙、望乡台等处,花岗片麻岩傲然挺立,千姿百态,堪称奇绝。

泡凤泉温水

在太白山,地热水资源十分丰富,日出水量上万吨,尤以汤峪温泉最为有名。最有名的凤泉水出自太白山缝石岩,对各种皮肤病、风湿病、心血管病等有一定疗效。

品释道儒文化

白山人文景观颇多,释、道、儒均在此留有胜迹。现在的太白山,现代与原始自然并存。山外充满现代气息,山中保有原始风貌。公路已修到海拔2000米左右的下板寺,太白山从古老的神话和传说中走出来,邀您到这里聆听自然的声音。

飞瀑桃源 太白胜境

前往太白山,给人的惊喜不仅仅是险峻。

从山门开始,绿色便不依不饶向人们扑打而来。平坦的路两边,是绿树;车前面,是绿山,一切的一切都被绿色包围了,只有挤出的一丁点天空不是绿色,是蓝色,那种纯蓝,蓝得使人心生爱惜。更绝的是,一条泉水依公路而绕,水流声很响,欢愉,湍急,便合了“高山流水”的古典韵味。这水流之声,欲罢不休地缠绕着你,使人稍不注意,便似跌进与一位美丽女子私语的美景中而不能自拔。正在你沉浸在这美景中时,山一绕,杀将出一条瀑布来!水势如刀,使你平日里慵慵的视角一激灵,一股精神气从心底油然而生。你与它对视,它高出你的眼睛,高出悬崖,高出了你的思想——你想过吗?这在山涧一路奔走的水,它是平平地走着,可是,在悬崖边,就如刀般锋利地站起来来了。

立于瀑布旁边,四溅的水花点点滴滴打着你的头发、你的肌肤,沾衣欲湿。你不注意,有一滴会倏然而入你的嘴巴——谢谢这赋予吧!瀑布下,又修建了拦坝,聚起了一潭莹莹的水,幽幽的。这水又从坝上泼泻而下,形成了又一

道瀑布,一大一小两道瀑布,大瀑急骤,小瀑舒缓,如重奏一般,舒张有致地在天地间弹奏着乐章。而更妙的是,在坝坝之上,用水泥固定了一排排石头,之间距离错落有致,这样,水从石隙间哗哗而淌,这一排石头就如探出水面的鱼头,人可以踩踏于石头之上,在两条瀑布之间体会水给你的激情和快意——前面是大飞瀑,是一注湍水,身后是小飞瀑,是一挂雨帘,立于此坝,使人有一种凌空飞翔的感觉。

这一路,美景太多,令人目不暇接,有摄人心魄的壮观壮景,更有婉约含蓄的妙景。在一处称为“世外桃源”的景点,一大块巨石,耸然而立,而在石下面,有一窄小的洞,通道幽暗。疑惑地进去,弯曲的山石之外,泻下光亮,是出口。钻出洞,豁然开朗——庙宇、小湖、古树,错落有致。如果不钻进这洞,又有谁能想到,在一块巨石之后,会有这么一番景色呢!悠悠然,信步于这个天地里,仰头,看绿树映衬的天空,看阳光点点于花丛树下,鸟的鸣声浸过绿色,穿过阳光,一声声忽远忽近地传来,迷离而清妙!想想陶先生当年的世外桃源,给人精神的愉悦也就如此而已吧!



太白飞瀑



太白山拜仙台

记者 刘书芝

报名电话:金辉国旅:63588228

南湖国旅:65990702

九州国旅:55935663

旅程天下国旅:55619518

景区咨询电话:4006980917

景区河南办事处:13509177472

自驾线路:连霍高速-西安绕城高速-宝鸡方向-太白山出口即到